

FE DE ERRATA
MINISTERIO DE SALUD

PARA CORREGIR ERROR INVOLUNTARIO EN EL DECRETO EJECUTIVO NO. 71 DE 20 DE AGOSTO DE 2024, QUE NOMBRA A LOS REPRESENTANTES DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS ANTE LA JUNTA DIRECTIVA DE LA CAJA DE SEGURO SOCIAL, PUBLICADO EN LA GACETA OFICIAL DIGITAL NO. 30143 DE 18 DE OCTUBRE DE 2024.

DONDE DICE:

...

DECRETA:

...

Suplente: **GILBERTO DEL ROSARIO GARCÍA**, con cédula de identidad personal **No. 2-102-131**.

...

DEBE DECIR:

...

DECRETA:

...

Suplente: **GILBERTO DEL ROSARIO GARCÍA**, con cédula de identidad personal **No. 2-107-431**.

...